

少儿专属门户上线 宝爸宝妈再也不用担心“少儿不宜”了

展迎迎

亲爱的宝爸宝妈,你家的小孩是否经常看电视?你是否正在烦恼如何规避一些不适宜少儿看到的内容?是否觉得各种映入眼帘的广告很讨厌?

3月28日起,华数少儿门户重磅上线。

这是一片宝宝开心爸妈放心的快乐净土。在少儿门户,少儿不宜的内容不会看到,烦人的广告也不再有了。取而代之的是生动有趣的开机动画、最新最热动漫大片、学玩合一的早教栏目等。总之,宝宝爱看的,这里应有尽有。

操作步骤很简单。家长们只需打开华数互动电视,点击少儿点点乐园——少儿门户,将少儿门户设置为默认门户后,开机后即自动进入该门户。在这里,小朋友们可以体验专属于自己的独特“视界”。

宝宝爱看的,一网打尽

华数少儿门户为孩子们精心设计了各种生动有趣的开机动画,可爱的维尼熊、萌萌的米老鼠、美美的白雪公主等,都是备受孩子们喜爱的卡通形象。

在这个充满童真的快乐小天地,小朋友们可以更便捷、无打扰地收看各种点播内容和直播频道。《海洋奇缘》、《超能陆战队》、《疯狂动物城》、《爱丽丝梦游仙境》、《小黄人大眼萌》、《愤怒的小鸟》、《哆啦A梦伴我同行》……最新最热的动漫电影,这里都有哦。贝瓦儿歌、游乐场、早教学堂等栏目,满足各年龄层孩子的需求。少儿直播栏目,则可以一秒切换到浙江少儿频道、金鹰卡通等电视直播频道哦。

此外,少儿门户也能满足家长收看电视直播频道的需求。

偶尔,如果宝爸宝妈们想看电视直播的话,“直播、回放”功能可以为你提供更便捷的收视服务。无论你想第一时间收看“今晚世界杯决赛”,还是《奔跑吧,兄弟》等爆笑综艺真人秀,华数互动电视都可以满足你的需求。

当然,宝爸宝妈们也可以从少儿门户切换回家长门户,或者重新设置默认门户,随时享受个性化的电视服务。

亲子俱乐部无缝链接

用户将少儿门户设置为默认门户后,即可快速加入华数亲子俱乐部,后续会有超多



亲子活动邀请宝爸宝妈一起参加哦。

华数亲子俱乐部是服务于3~14岁杭州及周边地区亲子家庭的组织。拥有共同理念的爸爸妈妈们聚集在一起,希望能尽最大的能力让孩子们在父母的陪伴下尽情感知生活,创造属于他们的精彩童年。

精彩纷呈的演出门票,免费拿。华数亲子俱乐部携手众多合作伙伴,为大家推出了各种精彩纷呈的演出。比如,去年在黄龙体育馆举行的“冰上迪士尼·奇幻之境”世界巡演杭州站,让很多俱乐部的粉丝享受到了实实在在的福利。近期,华数亲子俱乐部还曾推出集赞抢“大耳朵图图真人秀”活动名额、

《海底小纵队之火山大冒险》舞台剧限量门票等活动,粉丝们踊跃参与,人气高涨。

全年各种主题活动,不定期举办。阳春3月,如果你在西溪湿地看到一群穿着绿色外套、背着橙色背包的孩子们,那就是华数亲子俱乐部的小朋友们在参加《我的世界》打工赚钱体验活动。他们通过各项有趣的任务可以学会如何利用知识、劳动等方式赚取虚拟货币,并锻炼与陌生人沟通、团队协作等能力。除此之外,华数亲子俱乐部还将继续推出各种精彩活动,陪伴大家共同成长。

心动不如行动,快点加入“华数亲子俱乐部”,体验欢乐美好的亲子时光吧。

舞台剧版《夏洛特烦恼》即将爆笑上演

作为话剧改编电影的成功范例,开心麻花电影《夏洛特烦恼》票房、口碑双双爆红。2017年3月31日-4月1日,舞台剧《夏洛特烦恼》将登陆杭州大剧院·歌剧院,上演一场找回青春、找回真爱的爆笑历险。

现在登录华数互动电视-积分商城/音乐/免费专区,或者关注“华数电视”微信公众号,参与活动就有机会赢取舞台剧《夏洛特烦

恼》门票。这一次,开心麻花将用舞台剧的力量给观众的青春充电,我能想到最浪漫的事就是和你一起去回味青春!

舞台剧《夏洛特烦恼》时长为2个小时,比电影更加多出30分钟的“干货”,更比电影版多了好几个爆笑桥段,比如“夏洛”与“周杰伦”的同场PK,比如放学后的篮球场、神奇的家长会,比如对明星们的“神还原”

模仿和犀利调侃……这半个多小时的独家爆笑剧情只在舞台剧中才能看到。更值得一提的是,开心麻花的舞台剧演员们并非活在二次元画面中,经过数百场的舞台磨练他们能敏锐捕捉到观众情绪,并在一次次加演中不断升级强化,新梗不断,绝对让你开心笑到爆!

易琴